既然选择了远方,便只顾风雨兼程 ——教育学院 2021 届小学教育专业毕业生 浦岩松

浦岩松,男,1999年5月4日出生于安徽省合肥市,中共党员。2017年9月至2021年7月就读于合肥学院教育学院小学教育专业。曾经担任17小学教育班学习委员。

坚守初心,营造优良学风

初入大学校园,第一次班委竞选,浦岩松就参加了学习委员职务的竞选,他引用王国维的"既然选择了远方,便只顾风雨兼程"作为竞选词的结束语,引得台下阵阵掌声,大学四年来的工作,他也一直坚守着最初的承诺。作为学习委员,需要搭建起老师和同学之间有效沟通的桥梁。每次收交作业前,他总是会在班群里及时提醒,遇到同学对作业的疑问,他也会耐心解答。任课老师的通知也会及时通知班级同学,四年来的班委工作获得了不少老师和同学的好评。除此之外,他还定期参加学院组织的教学座谈会和评教会议,连续多年获得校级"优秀学生教学信息员"的荣誉称号。所在班级学习氛围浓厚,在全班所有同学共同努力下两次获得校级"优良学风班"。

知行合一, 躬行教育实践

做好班级内服务工作外,浦岩松还积极参加学生工作以及校内外社会实践活动,拓宽视野,提高个人能力。从 2017 年至 2019 年,浦岩松参加了教育学院团委学生会,并在当时的微信组负责学院微信公众号的运营工作。在部门同学集思广益和共同努力下,微信公众号多篇推文获得学校师生的一致好评,在学校团属微信影响力排行榜中多次蝉联第一名,产生了积极的影响力。"纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行",校外"第二课堂"也是提高专业能力的重要平台。2018 和 2019年的暑假,浦岩松都参加了教育学院组织的三下乡活动,参与支教和微信推文制作。在支教实践中,他丰富了自己对于教育的认知,培养了团队合作意识,在支教和社会实践中善于观察思考,撰写多篇社会实践报告,获得校内荣誉。在变化日新月异的新时代,浦岩松了解到科技创新对于未来发展的重要性,在 2019 年

的暑假,他和几位同学一起前往上海参加海峡两岸创客大赛,虽然参赛作品未能 获奖,但是这次科技之旅带给他的震撼显得更加有意义。

学思结合,畅游生活学业

在生活和学习方面,浦岩松一直保持积极的态度。他待人和善真诚,与室友关系融洽,其所在寝室干净整洁,连续三年获得校级"文明寝室"称号。作为学习委员,他刻苦学习教育学专业知识,系统掌握教育学、心理学和语文学科教育学知识,学习成绩一直位居班级前列。在专业组织的校外实习过程中,他也抓紧时间多看多思,课上真正观察和听讲,课下与老师和同学交流,了解当前小学教育发展的前沿动态,获得了实习老师的称赞。

大学四年来,浦岩松先后获得了校内特等、一等、二等奖学金、国家奖学金、 三好学生、优秀团员、优秀学生干部、学院优秀党员等荣誉称号。尽管获得了鲜 花和掌声,也在毕业前经历了磋磨和失败,但是他不忘当时班委竞选时的承诺, 并以此激励自己不断前行,争取未来在教育领域能有自己的贡献。

